Задачи для контрольной работы
Дано предложение. Предложение состоит слов. Слово состоит из любых символов, кроме пробелов. Слова в предложении отделяются друг от друга одним или несколькими пробелами.
1. Распечатать все слова с количеством символов больше 4 и меньше 10. Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение. Предполагается, что предложение состоит не менее чем из 1 слова.

2. Распечатать самое длинное слово, начинающееся на букву «К». Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение, а если такое слово есть, то предполагается, что оно единственное.

3. Распечатать самое длинное слово, первые буквы которого «КО» (предполагается, что если такое слово есть, то оно единственное). Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

4. Распечатать самое короткое слово, начинающееся на букву «К». Предполагается, что если такое слово есть, то оно единственное. Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

5. Составить одномерный массив из слов, которые отличны от слова INFORMATION. Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

6. Распечатать самое длинное симметричное слово, первые две буквы которого «КО» (предполагается, что если такое слово есть, то оно единственное). Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

7. Выяснить, какое слово встречается раньше в предложении: с наименьшим или наибольшим количеством символов. Предполагается, что в строке более двух слов и все слова различной длины.

8. Определить среднее количество символов в словах четной длины. Если слов с четной длиной нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

9. Распечатать все слова нечетной длины, начинающиеся и оканчивающиеся на букву «Т». Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

10. Распечатать все слова четной длины, в которых нет буквы «К». Если таких слов нет, то выдать соответствующее текстовое сообщение.

11. Распечатать все слова четной длины, расположенные после слова с наибольшим количеством символов. Предполагается, что слово с наибольшим количеством символов единственное.  Если таких слов нет, то выдать ответствующее текстовое сообщение.

12. Составить одномерный массив из слов, записанных в обратном порядке, то есть первым элементом массива будет последнее слово, вторым предпоследнее и т.д.

13. Напечатать строку из последовательности слов в обратном порядке (то есть первым – последнее слово, затем предпоследнее и т.д.). Между словами сделать один пробел.

14. Выяснить, имеется ли в самом коротком слове пара соседствующих букв «КА» или нет. Предполагается, что слово с наименьшей длиной единственное.

15. Присвоить переменной F=1, если слово с наибольшим количеством символов находится в первой половине предложения, F=2 – во второй половине, F=0 – часть слова в первой половине, а часть во второй. Предполагается, что слово с наибольшим количеством символов единственное.

